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ДОСЛІДЖЕННЯ НАПРЯМІВ ПОБУДОВИ ЕФЕКТИВНИХ CMS-
СИСТЕМ

Роговик М.О., студент, Вовк Р.Б., к.т.н., доцент  
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Вступ. Існує безліч систем керування вмістом, які базуються на провідних 
мовах прорамування. У сучасних умовах існування значної кількості CMS-
систем, поняття продуктивної системи керування вмістом створює труднощі 
при визначенні чітких методів та алгоритмів, з яких вона повинна складатись. 
На сьогоднішній день є безліч підходів для покращення CMS-систем, оскільки 
існує багато підходів до розуміння поняття ефективності. 

Постановка наукової проблеми. В даному дослідженні будуть розглянуті 
основні фактори побудови ефективних CMS-систем, які є одним з 
найпоширеніших засобів для реалізації веб-сайтів. З великої сукупності 
виділяються декілька найпоширеніших CMS, яким і надають перевагу 
більшість розробників. Власне за допомогою даних переважаючих систем та 
тенденцій на IT-ринку можна встановити алгоритми, які повинна включати 
CMS-система для ефективного застосування і реалізації успішних веб-проектів.  

Виклад основного матеріалу. Аналізуючи основну перевагу CMS-систем
в їхньому розвитку, Пастернак Я.М. і Братанов А.С. [1] говорять про те, що 
CMS-система «почала буквально «думати» за веб-розробників», а також про те, 
що система «в загальному повністю контролює сайт». Безсумнівно, інтуїтивна 
та зрозуміла адміністративна частина, яка включає безліч різноманітних 
плагінів для реалізації користувацького інтерфейсу на веб-сайтах відіграє 
визначну роль. Однак, встановлено, що не менш важливим аспектом є 
впровадження можливості вибору кольорової гамми для розробників, які 
використовують дані системи. Хоча це й здається незначним фактором для 
впровадження, однак завдяки найкомфортнішому варіанту представлення 
адміністративної частини можна покращити продуктивність та стресостійкість 
користувача CMS-системи. Очевидно, що важливо реалізувати й можливість 
варіативності розташування основних компонентів в системі керування 
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вмістом. Максимально-варіативний інтерфейс для розробника є одним з 
основних компонентів для ефективності системи. 

Окрім цього, варто відзначити стрімкий розвиток, поширення і 
застосування штучного інтелекту в IT-сфері. Зростання кількості чат-ботів та 
голосового пошуку вже призвело до обов’язкової необхідності впровадження 
штучного інтелекту в провідні CMS-системи. Згідно інформації компанії IT
Gartner [2], на ринках в 2020 році майже 50% провідних компаній будуть 
інвестувати значні кошти для розвитку штучного інтелекту. В результаті 
аналізу даних тенденцій можна наголосити на необхідності інвестування CMS-
систем в штучний інтелект, оскільки він відкриває безліч можливостей, а саме: 
полегшення спочивачам можливості швидкого замовлення товару, можливості 
збільшення трафіку на веб-сайтах завдяки обслуговуванню користувачів чат-
ботами та ін. Окремо варто відзначити і можливість сприйняття відповідей на 
голосові повідомлення користувачів, що також являється важливим кроком для 
задоволення їхніх потреб, а також про якість відповідей голосового штучного 
інтелекту. Проаналізувавши останні тенденції розвитку CMS-систем необхідно 
зазначити про використання «безголових» CMS, які базуються на застосуванні 
API, тобто передачі даних в JSON форматі [3]. Безсумнівно, за допомогою 
передачі API появляється можливість роботи над вмістом для різних платформ 
в одному інтерфейсі. Враховуючи щорічну тенденцію в зростанні попиту на 
користування мобільними додатками - це значна перевага «безголових» CMS. 
Однак, проаналізувавши впровадження API, необхідно відзначити і можливість 
використовування API для розробників від провідних веб-сайтів. За допомогою 
«безголових» CMS, які базуються на передачі даних, є можливість їх легкої 
реалізації. 

Висновки. В результаті даного дослідження було проаналізовано основні 
напрямки розвитку систем керування вмістом, які можуть зробити їх 
ефективнішими та актуальними, а саме: покращення адміністративної частини, 
впровадження штучного інтелекту та визначення CMS «безголового» типу. 

Рис. 1 - різниця між традиційними та «безголовими» CMS
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створення ефективних веб-сайтів, і робить ефективними системи керування 
вмістом, за допомогою яких вони будуть реалізовуватись.
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АНАЛІЗ 3D-СКАНЕРІВ

Романюк О.Н., д.т.н., проф.; Слуковська А.Ю.; Романюк О.В, к.т.н., доцент.
Вінницький національний технічний університет

Тривимірні сканери отримали широке поширення для формування 
тривимірних моделей [1], які є найбільш реалістичними та інформативними. 
Натурне тривимірне моделювання має суб’єктивний характер і 
характеризується низькою точністю. 3D-сканер – периферійний пристрій, який 
аналізує форму предмета і на основі отриманих даних створює його 3D-
модель[2]. 3D-сканер формує хмари точок геометричних зразків на поверхні 
об'єкту. Надалі ці точки можуть бути екстрапольовані для відтворення форми 
предмета. Якщо були отримані дані і про колір, то і колір реконструйованої 
поверхні також можна визначити. 

Професійні 3D-сканери використовуються в найрізноманітніших галузях
виробництва, науки, бізнесу, проектування. Широкого використання панорамні 
сканери набули в медицині, зокрема, в стоматології.

3D-сканери бувають поворотні та стаціонарні. Останні потребують 
наявності робочої станції або потужного ноутбука для запуску програми 
сканування і обробки (рис.1). Це ідеальний вибір, якщо потрібно швидко 
сканувати велику кількість приблизно однакових за розміром об'єктів. 

Рис.1 – Стаціонарні сканери
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